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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 
 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΡΙΘΜΟΣ 03/2014 ΠΟΥ 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΗΝ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 46/2014 ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ 
 

Στη Σπερχειάδα σήμερα  Παρασκευή 21 η Φεβρουαρίου  2014 και ώρα 18:00, συνήρθαν σε  
δημόσια τακτική  συνεδρίαση τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ύστερα από την υπ΄ 
αριθ. 2648/17.02.2014 έγγραφη πρόσκληση του Πρόεδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, η 
οποία δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου, τοιχοκολλήθηκε στον πίνακα 
ανακοινώσεων και ταχυδρομήθηκε σε καθένα από τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 
καθώς , στον κ. Δήμαρχο και στους Προέδρους & Μέλη των Δημοτικών & τοπικών 
Κοινοτήτων , σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου  67 του ν. 3852/2010 για 
συζήτηση και λήψη απόφασης  στα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης : 

Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡ. ΑΠ. 

46 Κανονισμός λειτουργίας δικτύου βοθρολυμάτων της εγκατάστασης 

επεξεργασίας λυμάτων (Ε.Ε.Λ.) Σπερχειάδας- Μακρακώμης του Δήμου 

Μακρακώμης. 

46 

Στη συνεδρίαση κλήθηκε ο κ. Δήμαρχος Θύμιος Παπαευθυμίου ο οποίος και παρίστατο. 
Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντίνος Παπαντώνης ως 
ειδικός γραμματέας ( πρακτικογράφος ). 
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε την ύπαρξη της νόμιμης 
απαρτίας αφού στη συνεδρίαση σε σύνολο 27 Δημοτικών συμβούλων ήταν παρόντα 21 
μέλη ως κάτωθι : 
 
Α / Α  Ονοματεπώνυμο  Παρών  Απών Α / Α  Ονοματεπώνυμο  Παρών  Απών 

1 Αθανάσιος Φαρρής  √   15 Αθαν. Καραγκούνης  √  

2 Μαρία Μίχου  √  16 Ηλίας Τσιαντός  √  

3 Νικόλαος Διαμαντής   √ 17 Δημήτριος Φύκας   √ 

4 Γεώργιος Κυριαζής  √   18 Γεώργιος Κυρίτσης   √ 

5 Κων/νος Μπήτος  √   19 Νικόλ. Τζιβελέκας  √  

6 Βασίλειος Κανέλλος  √  20 Γεώργιος Χαντζής   √ 

7 Κων/νος Μέρρας  √   21 Αθαν. Μαγουλάς  √  

8 Γεώργιος Λιάγκας  √  22 Ευάγγ. Λάμπρου  √  

9 Γεώρ. Γιαννακόπουλος  √  23 Παν. Κοντογεώργος  √  

10 Νικ. Παπαηρακλής  √   24 Κων/νος Κότσαλος  √  

11  Ηλίας Μπήτος   √ 25 Κων/νος Κρητικός  √  

12 Βασίλειος Μπότσης  √   26 Ανδρέας Τσώνος  √  

13 Ευάγγελος Αντωνίου  √  27 Παν.  Ράμμος   √ 

14 Διον. Κυργιόπουλος  √      
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Στη συνεδρίαση αυτή παραβρεθήκαν και οι πρόεδροι των Δημοτικών & τοπικών 
κοινοτήτων: Δ.Κ. Σπερχειάδας, Λιάκου Κων/ντια. Τ.Κ. Αρχανίου, Κακκάβας Αθανάσιος. Τ.Κ. 
Βίτολης, Καλλιώρας Θεόδωρος. Τ.Κ. Λευκάδας, Μπαρδάκας Δημ. Τ.Κ. Τυμφρηστού, 
Ευαγγελίου Ναούμ. Τ.Κ. Μερκάδας, Κλειτσάκης Βασίλειος. Τ.Κ. Πτελέας, Πλιάκος Ιωάννης. 
Τ.Κ. Τριλόφου, Κεχρινιώτης Ευάγγελος. Τ.Κ. Τσούκας, Πολύμερος Ευάγγελος. Τ.Κ. Μεγ. 
Κάψης, Τσιρώνης Κων/νος.Τ.Κ. Περίβλεπτου, Κολιόπουλος Κων.  Τ. Κ. Καμπιών, Δημητρίου 
Ευάγγελος. Τ.Κ. Παλαιοχωρίου, Μπούρας Κων/νος. 
   Ο δημοτικός σύμβουλος Κ. Κρητικός αποχώρησε κατά την συζήτηση του 12ου θέματος. 

Με τη διαπίστωση της ως άνω νόμιμης απαρτίας ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης για το ανωτέρω θέμα έδωσε το λόγο στον Αντιδήμαρχο Γ. Γιαννακόπουλο, ο 
οποίος  ανέφερε τα εξής :            
  Η  Επιτροπή ποιότητας Ζωής του Δήμου Μακρακώμης με την αριθ. 6/2014 απόφασή της 

εισηγείται στο δημοτικό συμβούλιο την ψήφιση κανονισμού λειτουργίας χώρου εκκένωσης 

βοθρολυμάτων της εγκατάστασης επεξεργασίας λυμάτων Σπερχειάδος – Μακρακώμης του 

Δήμου Μακρακώμης ως εξής: 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΧΩΡΟΥ ΕΚΚΕΝΩΣΗΣ ΒΟΘΡΟΛΥΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ (Ε.Ε.Λ.) ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ-ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 
 
 
ΑΡΘΡΟ 1ο  
ΣΚΟΠΟΣ 
Σκοπός του παρόντος Κανονισμού είναι να περιγράψει τις συνθήκες κάτω 
από τις οποίες γίνεται η διαδικασία της μεταφοράς και εκκένωσης 
βοθρολυμάτων αστικής προέλευσης από τα βυτία μεταφοράς τους εντός της 
ΕΕΛ για την προστασία του περιβάλλοντος και της δημόσ ιας υγείας.  
Ο παρών Κανονισμός αφορά τους ιδιοκτήτες βυτιοφόρων μεταφοράς 
αστικών λυμάτων (βοθρολυμάτων) στις εγκαταστάσεις της ΕΕΛ, καθώς και 
τους προσερχόμενους στην ΕΕΛ οδηγούς και βοηθούς βυτιοφόρων 
οχημάτων, οι οποίοι οφείλουν να τον τηρούν και να συμ μορφώνονται στις 
υποδείξεις των αρμοδίων υπαλλήλων του λειτουργού της ΕΕΛ.  
 
ΑΡΘΡΟ 2ο  
ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ – ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ – ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΚΕΝΩΣΗΣ ΒΥΤΙΩΝ ΒΟΘΡΟΛΥΜΑΤΩΝ 

1.  Τα βυτία προσέρχονται στην ΕΕΛ μόνο κατά τις εκάστοτε 
καθοριζόμενες μέρες και ώρες λειτουργίας της εγκατάστ ασης 
υποδοχής και προεπεξεργασίας βοθρολυμάτων και ειδικότερα 
σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα:  

 ΩΡΑΡΙΟ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ 
 Δευτέρα – Παρασκευή ώρες εισόδου : 08:00πμ – 15:00μμ 
 

Ο Δήμος Μακρακώμης έχει το δικαίωμα να τροποποιήσει το ωράριο 
προσέλευσης ή ακόμα να διακόψει την προσέλευση των βυτίων, εάν 
συντρέχει λόγος όσον αφορά στην λειτουργία της εγκατάστασης.  

2.  Πριν την εκκένωση, ο βυτιοφορέας θα πρέπει να παραδώσει στο 
Λειτουργό συμπληρωμένη σωστά και πλήρη Υπεύθυνη Δήλωση 
(παραλαμβάνεται με ευθύνη του Λειτουργο ύ) σχετικά με την 
προέλευση και την ποιότητα των βοθρολυμάτων που προσκομίζει στην 
ΕΕΛ. Ο βυτιοφορέας υποχρεούται μετά την εκκένωση του βυτίου του 
να καταβάλει αντίτιμο στο Ταμείο του Δήμου Μακρακώμης, στη 
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Σπερχειάδα ή στη Μακρακώμη, προσκομίζοντας βεβαίωσ η που θα του 
χορηγείται από τον λειτουργό της ΕΕΛ. Το ύψος του αντιτίμου 
καθορίζεται με απόφαση του ΔΣ του Δήμου Μακρακώμης μετά από 
εισήγηση της Οικονομικής Επιτροπής.  
Άρνηση καταβολής του αντιτίμου, συνεπάγεται αποκλεισμό του 
βυτιοφορέα από την διαδικασία επόμενης εκκένωσης και καταλογισμό 
του ποσού από τον Δήμο Μακρακώμης. Σε περίπτωση επανάληψης της 
μη καταβολής του αντιτίμου ο Δήμος Μακρακώμης θα προχωρά στην 
ανάκληση της άδειας εκκένωσης βοθρολυμάτων.  

3.  Τα βυτία πρέπει να εισέρχονται στην ΕΕΛ με ταχύτητ α έως 10χλμ/ώρα. 
Οι βυτιοφορείς δεν πρέπει να παρεμποδίζουν την σειρά 
προτεραιότητας αλλά και την προσπέλαση άλλων οχημάτων προς και 
από την ΕΕΛ όσο χρόνο παραμένουν. Θα πρέπει επίσης, να τηρούν 
εντός της ΕΕΛ όλους τους κανόνες οδικής κυκλοφορίας και να 
συμμορφώνονται στις κυκλοφοριακές υποδείξεις του αρμόδιου 
προσωπικού του Λειτουργού.  

4.  Κατά την κρίση του Λειτουργού γίνεται δειγματοληψία από τον 
αρμόδιο υπάλληλο για τον έλεγχο της ποιότητας των λυμάτων. Ο 
έλεγχος μπορεί να γίνει σε φυσικές, χημικές ή τοξικέ ς παραμέτρους 
και έχει ως σκοπό να προστατεύσει την καλή λειτουργία της ΕΕΛ. Ο 
βυτιοφορέας οφείλει να επιτρέπει τη λήψη δείγματος από το βυτίο 
του και παράλληλα, εάν απαιτηθεί, να αναμένει τα αποτελέσματα του 
εργαστηριακού ελέγχου που θα κρίνουν την συνέχε ια της διαδικασίας.  

5.  Μετά τον έλεγχο, το βυτιοφόρο οδηγείται στη θέση εκκένωσης 
σύμφωνα με τις οδηγίες του προσωπικού του Λειτουργού, ενώ ο 
οδηγός θα ασφαλίζει το όχημα με τραβηγμένο το χειρόφρενο.  

6.  Μόλις δοθεί εντολή για άδειασμα, τότε μόνον τοποθετεί ο 
βυτιοφορέας το σωλήνα αδειάσματος στο στόμιο, ανοίγουν τη βάνα 
εκκένωσης και γίνονται οι υπόλοιπες διαδικασίες για την εκκένωση 
του βυτίου.  

7.  Όταν προσέρχονται περισσότερα βυτιοφόρα τότε ο Λειτουργός της 
εγκατάστασης, φροντίζει να τηρείται η σειρά προτεραιότητ ας. Οι 
υπόλοιποι βυτιοφορείς οφείλουν να περιμένουν τη σειρά τους χωρίς 
να εμποδίζουν ή να δημιουργούν πρόβλημα στην ομαλή λειτουργία 
της μονάδας.  

8.  Ο αρμόδιος υπάλληλος του Λειτουργού της ΕΕΛ μπορεί να διακόψει 
την εκκένωση των βυτιοφόρων, όταν για την ομαλ ή λειτουργία της 
εγκατάστασης κρίνεται αναγκαία οποιαδήποτε τροποποίηση του 
συνήθη τρόπου εκκένωσης.  

9.  Μετά την εκκένωση, με την αποσύνδεση των σωλήνων από το βυτίο, ο 
οδηγός πρέπει να αδειάζει το περιεχόμενο του σωλήνα εκκένωσης 
μέσα στο ειδικό φρεάτιο και να απομακρύνει το όχημα χωρίς 
καθυστέρηση από το χώρο εκκένωσης, εξασφαλίζοντας έτσι τη 
μικρότερη δυνατή παραμονή του στην ΕΕΛ.  

10.  Η μετακίνηση των βυτιοφόρων στους υπόλοιπους χώρους της 
ΕΕΛ, εκτός του χώρου υποδοχής βοθρολυμάτων, δεν επιτρέπεται χωρίς 
άδεια από τον υπεύθυνο λειτουργίας της ΕΕΛ.  

11.  Σε καμία περίπτωση δεν επιτρέπεται η στάθμευση μετά την 
εκκένωση και η εγκατάλειψη σταθμευμένων βυτίων μέσα ή κοντά στην 
ΕΕΛ και ειδικότερα κατά τις ώρες που η ΕΕΛ δεν λειτουργεί.  
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ΑΡΘΡΟ 3ο  
ΤΗΡΗΣΗ ΚΑΝΟΝΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 

1.  Ο οδηγός είναι υποχρεωμένος να έχει ασφαλισμένη την πίσω πόρτα 
του καζανιού προς αποφυγή  απόχυσης των βοθρολυμάτων στο χώρο.  

2.  Ο τρόπος εκκένωσης και η κατάσταση του εξοπλισμού των 
βυτιοφόρων (σωλήνες εκκένωσης, βάνες κ.λ.π.) θα πρέπει να μην 
γίνονται αιτία διαρροής λυμάτων και ρύπανσης του περιβάλλοντα 
χώρου της ΕΕΛ.  

3.  Δεν επιτρέπεται να εκκενώνονται καζανάκια των βυτίων έξω από τον 
επιτρεπόμενο χώρο εκκένωσης. Κάθε βυτιοφορέας υποχρεούται με τη 
βοήθεια ενός κουβά να το αδειάζει μέσα στο στόμιο ή το φρεάτιο 
αδειάσματος.  

4.  Σε περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο απορριφθούν βοθρολύματα 
στο χώρο, ο βυτιοφορέας οφείλει να συνεπικουρεί στον καθαρισμό 
τους, καθώς και να αποκαθιστά τη βλάβη, η οποία προκαλεί τη 
διαρροή, το συντομότερο δυνατόν.  

Ο χώρος θα χρησιμοποιείται  από τους οδηγούς καθ’ υπόδειξη του 
αρμόδιου υπαλλήλου του Λειτουργού και τα απόνερα θα λαμβάνεται 
φροντίδα, ώστε να ρέουν προς το φρεάτιο συλλογής που οδεύει προς την 
αποχέτευση, ούτως ώστε να αποφεύγεται η ρύπανση του περιβάλλοντα 
χώρου. 
 
ΑΡΘΡΟ 4ο  
ΠΟΙΟΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΒΟΘΡΟΛΥΜΑΤΩΝ 
1.  Ο Λειτουργός της ΕΕΛ είναι υπεύθυνος για τον έλεγχο της ποιότητας 

και την αποδοχή των εισερχόμενων βοθρολυμάτων. Τα εισερχόμενα 
βυτία στην ΕΕΛ υπόκεινται δειγματοληπτικά σε έλεγχο για την 
ποιότητα των προσκομιζόμενων λυμάτων και ο ι οδηγοί οφείλουν να 
συμπληρώσουν την Υπεύθυνη Δήλωση, στην οποία θα αναγράφεται 
πλήρως η διεύθυνση της οικίας απ’ όπου προέρχονται τα λύματα και 
γενικότερα η προέλευση των λυμάτων.  

2.  Στην ΕΕΛ γίνονται δεκτά βυτιοφόρα με λύματα αστικής προέλευσης -
βοθρολύματα (από σηπτικούς βόθρους ή φρεάτια συλλογής) και 
εφόσον εγκριθεί η καταλληλότητά τους με τις εξετάσεις που γίνονται 
στο χώρο της παραλαβής και στο χημικό εργαστήριο του Λειτουργού 
της ΕΕΛ.  

 
 Απαγορεύεται να προσκομίζονται οποιαδήποτε επικίνδυνα, εύφλεκτα, 
 εκρηκτικά ή διαβρωτικά βοθρολύματα, τα οποία θα πρέπει εξάλλου να 
 είναι μη τοξικά για τις βιολογικές διεργασίες και να μην επηρεάζουν 
 αρνητικά τις φυσικοχημικές διεργασίες της ΕΕΛ.  
 Τα προσκομιζόμενα λύματα θα πρέπει κατά τον επιτόπιο έλεγχο από 
 το αρμόδιο προσωπικό του Λειτουργού της ΕΕΛ να βρίσκονται 
 τουλάχιστον στην περιοχή pΗ 6 έως 9.  
 

3.  Σε περίπτωση που ζητηθεί πρόσθετη δειγματοληψία για την 
εξακρίβωση της ποιότητας των λυμάτων του βυτίου, ο οδηγός είναι 
υποχρεωμένος να περιμένει τη διενέργειά της. Ε φόσον τα λύματα 
κριθούν ακατάλληλα από το αρμόδιο προσωπικό του Λειτουργού της 
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ΕΕΛ, ο εν λόγω βυτιοφορέας είναι υποχρεωμένος να αποχωρήσει από 
την ΕΕΛ χωρίς διαμαρτυρία.  

4.  Ο Δήμος Μακρακώμης διατηρεί το δικαίωμα να επιτρέψει σε ειδικές 
περιπτώσεις την παραλαβή μη αστικής προέλευσης υγρών αποβλήτων 
με οργανικό φορτίο,  μετά από αίτηση του ενδιαφερομένου στον Δήμο 
Μακρακώμης και εφόσον υπάρχει και ο κατάλληλος εξοπλισμός για 
την παραλαβή και επεξεργασία αυτή.  

 
 
ΑΡΘΡΟ 5ο  
ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΒΥΤΙΟΦΟΡΕΩΝ 

1.  Δεν επιτρέπεται η είσοδος βυτιοφόρου στο χώρο εκκένωσης λυμάτων, 
εφόσον δεν πληροί τους σχετικούς όρους αυτού του Κανονισμού.  

2.  Τα βυτιοφόρα θα πρέπει να είναι εφοδιαμένα με :  
 Άδεια Εκκένωσης Βοθρολυμάτων του Δήμου Μακρακώμης  
 Η Αίτηση θα υποβάλλεται στο Δήμο Μακρακώμης για την έκδοση 
 αυτής της άδειας από τον ιδιοκτήτη του βυτιοφόρου συνοδευόμενη 
 από αντίγραφα των:  
 α) άδεια κυκλοφορίας φορτηγού βυτιοφόρου αυτοκινήτου για 
 μεταφορά λυμάτων, στην οποία να αναφέρεται το βάρος κ αι το 
 απόβαρο (στοιχεία τα οποία θα αναγράφονται και στις εξωτερικές 
 πλευρές του βυτίου)  
 β) άδεια για τη διακίνηση και μεταφορά λυμάτων της αρμόδιας 
 υπηρεσίας της Περιφέρειας.  
 
 Η άδεια εκκένωσης βοθρολυμάτων θα έχει ισχύς δύο (2) ετών .  
 
 Για οποιεσδήποτε αλλαγές υπάρξουν στα στοιχεία των παραπάνω 
 αδειών, οι βυτιοφορείς οφείλουν να ενημερώσουν τον Δήμο 
 Μακρακώμης. Αντίγραφα όλων των αδειών που έχει λάβει ο 
 βυτιοφορέας θα πρέπει να έχει στο φορτηγό του και να τα επιδεικνύει 
 σε κάθε ζήτηση από το αρμόδιο προσωπικό της ΕΕΛ.  

3.  Για κάθε παράβαση του Κανονισμού ο Δήμος Μακρακώμης έχει το         
δικαίωμα να επιβάλει ποινές απαγόρευσης προσέλευσης στον οδηγό 
που δεν τήρησε τον Κανονισμό, ανάκληση της άδειας εκκένωσης 
βοθρολυμάτων ή για σοβαρότερε ς περιπτώσεις να προσφύγει στα 
διοικητικά δικαστήρια. Ο Λειτουργός διατηρεί το δικαίωμα να μην 
αποδεχθεί ποιοτικά υποβαθμισμένα βοθρολύματα βάσει των ελέγχων 
που πραγματοποίησε.  

 
 Η παράβαση του παρόντος Κανονισμού, εκτός των άλλων, 
 συνεπάγεται την επιβολή ποινών σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα 
 νομοθεσία.  

 Ειδικότερα, εάν βυτιοφορέας φέρει ακατάλληλης ποιότητας λύματα 
στην εγκατάσταση, ο Λειτουργός έχει το δικαίωμα να του απαγορεύσει 
την είσοδο στην εγκατάσταση για την τρέχουσα και την επόμενη 
ημέρα. Εάν επαναλάβει μεταφορά ακατάλληλων λυμάτων για δεύτερη 
φορά εντός εβδομάδας, αποκλείεται για μια εβδομάδα και εάν 
επαναληφθεί το φαινόμενο για τρεις και άνω μπορεί να αποκλειστεί 
έως και ένα μήνα ή ακόμα και να χάσει την άδεια εκκένωσης που του 
χορηγείται από το Δήμο Μακρακώμης.  
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4.  Σε περίπτωση που ο βυτιοφορέας προκαλέσει με υπαιτιότητά του 

ατύχημα εντός του χώρου της εγκατάστασης, θεωρείται αποκλειστικά 
υπεύθυνος απέναντι στο νόμο και στις διάφορες κυρώσεις και 
αποζημιώσεις που θα επιβληθούν. Αν προκαλέσει με  υπαιτιότητα του 
οποιαδήποτε ζημιά στον εξοπλισμό της ΕΕΛ, είναι αποκλειστικά 
υπεύθυνος για την αποκατάσταση των ζημιών με δικά του έξοδα.  

 
 
ΑΡΘΡΟ 6ο  
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ 
Ο Κανονισμός εγκρίθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο, αναρτή θηκε στην ΕΕΛ 
και διανεμήθηκε σε όλους τους βυτιοφορείς καθώς και στο Λειτουργό της 
ΕΕΛ. 
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ΔΕΛΤΙΟ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΒΟΘΡΟΛΥΝΑΤΩΝ 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

 
ΠΡΟΣ  
Τη Διεύθυνση της Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων του Δήμου Μακρακώμης 
 
Σήμερα, …../…../…… και ώρα ο ιδιοκτήτης / οδηγός ………………………………… 
Κάτοχος Δελτίου Ταυτότητας με αριθμό …………….., εμφανιζόμενος στην Διεύθυνση της 
Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων Δήμου Μακρακώμης προκειμένου να 
εκκενώσει το βυτιοφόρο όχημα με αριθμό κυκλοφορίας …………. με  βοθρολύματα 
…………….κ.μ. 
Δηλώνω, έχοντας γνώση των συνεπειών της σχετικής Νομοθεσίας για την Προστασία 
του Περιβάλλοντος, ότι : << το περιεχόμενο του βυτιοφόρου μου προέρχεται από την 
εκκένωση των δεξαμενών λυμάτων (βόθρων) οικιών και δεν προέρχονται από άλλη 
πηγή, όπως π.χ. υγρά απόβλητα από βιομηχανίες, πτηνοτροφεία, κτηνοτροφεία, 
ιχθυοτροφεία, σφαγεία, βυρσοδεψία, βαφεία, οινοποιεία, ζαχαροπλαστεία, 
σοκολατοποιεία, κονσερβοποιεία, λιπάσματα, σαπωνοποιεία, γεωργικά φάρμακα, 
βενζινάδικα, συνεργεία-πλυντήρια, λιπαντικά, σεντίνες, πετρελαιοειδή, ελαστικά, 
μπαταρίες, συσσωρευτές, ηλεκτροχημικά οξέα, φωτογραφικά εργαστήρια, κλινικές, 
ιατρεία, νοσοκομεία, μικροβιολογικά εργαστήρια, κ.λ.π., ούτε περιέχει λάσπες – στερεά 
από τις άνω μονάδες και ότι είναι κατάλληλο για απόρριψη στην ΕΕΛ του Δήμου 
Μακρακώμης. 
 
Α. Διεύθυνση οικίας προέλευσης : 
………………………………………………………………………………………………  
………………………………………………………………………………………………  
ΤΗΛ……………………………………………………. 
Επώνυμο ιδιοκτήτη/ χρήστη /διαχειριστή : 
……………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………  
 
ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑ                                                          ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ    
Άλλο  (να αναφερθεί η ακριβής χρήση της ιδιοκτησίας και τι εξυπηρετεί ο 
βόθρος) :  
……………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………… 
B. Διεύθυνση οικίας προέλευσης : 
………………………………………………………………………………………………  
………………………………………………………………………………………………  
ΤΗΛ……………………………………………………. 
Επώνυμο ιδιοκτήτη/ χρήστη /διαχειριστή : 
……………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………  
 
ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑ                                                          ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ    
Άλλο  (να αναφερθεί η ακριβής χρήση της ιδιοκτησίας και τι εξυπηρετεί ο 
βόθρος) :  
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……………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………… 
Με βάση τα παραπάνω, παρακαλώ να μου επιτραπεί η εκκένωση του βυτιοφόρου μου 
στην ΕΕΛ. 
 
Συμπληρώνεται από το προσωπικό της ΕΕΛ 
 
Ο ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΟΘΡΟΛΥΜΑΤΩΝ                                          Ο ΔΗΛΩΝ 
α/α βυτίου ……….. ώρα ………. pH………m3 ………..   

  
  Στην συνέχεια και μετά από διαλογική συζήτηση ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το σώμα όπως 
ψηφίσει επί της εισηγήσεως.                                                                                                                
Το Δημοτικό Συμβούλιο δια της ψήφου των μελών του , 

                                                          Αποφάσισε    ομόφωνα         
  Ψηφίζει τον Κανονισμό λειτουργίας δικτύου βοθρολυμάτων της εγκατάστασης 

επεξεργασίας λυμάτων (Ε.Ε.Λ.) Σπερχειάδας- Μακρακώμης του Δήμου Μακρακώμης, 

σύμφωνα με την εισήγηση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.  

 

                  Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η 46/2014 

Προς τούτο συντάχτηκε και το παρόν πρακτικό που υπογράφηκε από τους κάτωθι : 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 ( ΤΥ ) 

Φαρρής Αθανάσιος 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 

( ΤΥς ) 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 

Παπαευθυμίου Θύμιος 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ   
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